Pressemitteilung



RAMPF schließt Partnerschaft mit John Burn in Großbritannien

Vertrieb von RAKU-TOOL®-Produkten für den modernen Modell- und Formenbau

© RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG

Seite 1 von 3

Grafenberg, 07.06.2017. RAMPF Tooling Solutions hat mit dem in Birmingham ansässigen Unternehmen John Burn & Co Ltd eine Partnerschaft für den Vertrieb seiner Blockmaterialien, Close Contour Produkte und Flüssigsysteme der Marke RAKU-TOOL® in Großbritannien geschlossen.

Ab dem 7. Juni 2017 wird John Burn & Co Ltd seinen Kunden die von RAMPF Tooling Solutions in Grafenberg entwickelten und produzierten RAKU-TOOL®-Produkte anbieten. Dazu gehören unter anderem Styling-, Modell- und Werkzeug-Blockmaterialien; Close Contour Pasten, Close Contour Blocks und Close Contour Castings; Oberflächen-, Laminier-, Gieß- und Mehrzweckharze.

John Burn ist ein auf Materialien für die Composite- und Gießerei-Branche spezialisierter Großhändler. Das in 1904 gegründete Unternehmen erfreut sich eines ausgezeichneten Rufs für Zuverlässigkeit, Vertrauen und effizienten Service sowie für fundierte technische Beratung und umgehende Unterstützung. Das neue, 2.173 Quadratmeter große Lager von John Burn gewährleistet die schnelle Abwicklung vom Bestelleingang bis zur Auslieferung.

Paul Moore, Business Development Manager bei John Burn & Co Ltd: "Wir freuen uns sehr, mit RAMPF zusammenzuarbeiten und eine starke Präsenz und kurze Lieferzeiten in ganz Großbritannien zu gewährleisten. Unser Unternehmen ist von der NQA nach ISO 9001:2008 zertifiziert, und wir sind selbstverständlich den höchsten Qualitätsstandards verpflichtet."

Uwe Haas, Regional Sales Manager bei RAMPF Tooling Solutions: "Mit unseren RAKU-TOOL®-Produkten sowie der umfangreichen Fachkompetenz des Teams bei John Burn sind wir sehr gut aufgestellt, um den Modell- und Formenbaukunden in Großbritannien ein umfassendes und unschlagbares Paket anzubieten."

Pressemitteilung

RAMPF schließt Partnerschaft mit John Burn in Großbritannien



Vertrieb von RAKU-TOOL®-Produkten für den moder-nen Modell- und Formenbau

 $\hfill \hfill \hfill$

Seite 2 von 3



Dieses 1:1-Modell eines Sportwagen-Prototypen wurde aus RAKU-TOOL® MB-0600 hergestellt. Das Polyurethan-Blockmaterial, das gut fräsbar und leicht zu bearbeiten ist, hat eine sehr feine Oberflächenstruktur und gute Dimensionsstabilität. Der verwendete Klebstoff ist in Dichte und Farbe perfekt auf das Blockmaterial abgestimmt.

Pressemitteilung

RAMPF schließt Partnerschaft mit John Burn in Großbritannien



Vertrieb von RAKU-TOOL®-Produkten für den moder-nen Modell- und Formenbau

© RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG

Seite 3 von 3

www.rampf-gruppe.de



Die RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG mit Sitz in Grafenberg (bei Stuttgart) entwickelt und produziert Block- und Flüssigmaterialien für den modernen Modell- und Formenbau. Zum Kompetenzspektrum gehören Leistungen und Produkte nach Maß für konturnahe Modelle wie Pasten, Großvolumen- und 1:1-Verguss sowie Prototypingsysteme.

RAMPF Tooling Solutions ist der weltgrößte Produzent für leistungsstarke Styling-, Modellbau- und Werkzeugblockmaterialien. Diese stehen für höchste Qualität und beste mechanische Eigenschaften.

Einen hochqualitativen und wirtschaftlichen Modell- und Formenbau für die Erstellung konturnaher Modelle garantieren die leistungsfähigen Close Contour Pasten, Close Contour Blocks und Close Contour Castings.

Für die Composites-Industrie produziert und entwickelt das Unternehmen zukunftsweisende Systeme, die eine Vielzahl von Fertigungsverfahren sowie einen breiten Temperaturbereich abdecken.

Fachkundige Beratung, kundenindividueller Service sowie schnelle technische Unterstützung sind inhärente Bestandteile des Leistungsspektrums von RAMPF Tooling Solutions.

RAMPF Tooling Solutions ist ein Unternehmen der internationalen RAMPF-Gruppe mit Sitz in Grafenberg.

Herausgeber:
RAMPF Tooling Solutions GmbH & Co. KG
Robert-Bosch Str. 8-10
72661 Grafenberg
T + 49.7123.9342-1600
F + 49.7123 9342-1666
E tooling.solutions@rampf-tooling.de
www.rampf-gruppe.de

Ihr Ansprechpartner für Bildmaterial und weitere Informationen:
Benjamin Schicker
RAMPF Holding GmbH & Co. KG
Albstraße 37
72661 Grafenberg
T + 49.7123.9342-1045
F + 49.7123.9342-2045
E benjamin.schicker@rampf-holding.de